ПАМЯТКА

для получения качественных стоматологических услуг на льготных условиях оплаты: «профсоюзная скидка» + «профсоюзная рассрочка»
Что такое «профсоюзная рассрочка»?
Профсоюзная рассрочка» – это акция, в рамках которой Клиника стоматологии предоставляет скидку на медицинские услуги членам Профсоюза и членам его семьи (супруг(а), дети до 18 лет, родители супругов) за счет банковского кредита, но проценты по кредиту на период рассрочки уплачивает за члена Профсоюза Клиника стоматологии. При этом, переплаты от полной стоимости по Плану лечения не происходит.
Рассрочка предоставляется на 6, 10, 12, 24 месяца.

Что такое «профсоюзная скидка»?
«Профсоюзная скидка» – это акция, в рамках которой Клиника стоматологии предоставляет специальную повышенную скидку членам Профсоюза. «Профсоюзная скидка» предоставляется дополнительно к «профсоюзной рассрочке» в размере от 5% до 15%. «Профсоюзная скидка» (без «профсоюзной рассрочки») предоставляется в размере 10%.

Почему рассрочка и скидка называются «профсоюзными»?
Это совместный проект Клиники стоматологии, Профсоюза и пула из пяти Банков, когда обе акции возможны в рамках договорных отношений со специальными, очень льготными условиями. В рамках акций предоставляется уникальная возможность только для членов Профсоюза и членов его семьи: одновременное предоставление «профсоюзной скидки» и «профсоюзной рассрочки».

Как можно одновременно получить «профсоюзную скидку» и «профсоюзную рассрочку»?
Члену Профсоюза необходимо подать Заявление - ходатайство установленной формы председателю первичной профсоюзной организации или непосредственно в Профсоюз (проспект Комсомольский, 77. Тел.: 38-03-40). Профсоюз его завизирует, после чего, документ (или его копию) необходимо предъявить в Клинику стоматологии. Клиника стоматологии проводит первичный прием, составляет План лечения, оформляет и передает члену Профсоюза именную чек-заявку. Член Профсоюза обращается в Банк (или Административный пункт Банка), предоставляет свой паспорт и чек – заявку. Кредитный специалист оформит кредитную документацию в течение не более 15 минут.

После подписания кредитной документации, Банк в течение двух дней переведет на счет Клиники стоматологии сумму, указанную в Плане лечения (с учетом скидки) и уведомит о переводе по СМС. 

Срок действия чек-заявки – пять рабочих дней.  Если член Профсоюза не обратился в Банк и не оформил кредит, необходимо оформлять новый чек-заявку.

Адреса, по которым можно обращаться в Банк, указаны в чек-листе.
Что выгоднее: «профсоюзная скидка» или «профсоюзная рассрочка»?
Каждый член Профсоюза самостоятельно принимает решение при оформлении кредитной документации. При «профсоюзной рассрочке» нет необходимости оплачивать всю сумму сразу, есть возможность производить оплату равными частями в течении длительного периода, а проценты по кредиту на период рассрочки оплачивает за члена Профсоюза Клиника стоматологии. 

С какой минимальной суммы можно оформить «профсоюзную рассрочку»?

От 3000 рублей.
